



В краевом управлении СК России подвели итоги работы Совета наставников за 2022 год



16 декабря в следственном управлении СК России по Ставропольскому краю состоялось подведение итогов работы Совета наставников за 2022 год.

Совет наставников прошел в рабочей атмосфере с участием молодых специалистов, приглашенных лиц, а также членов Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

Заседание открыл руководитель отдела кадров следственного управления Юрий Ляшенко, который подчеркнул важность института наставничества в профессиональном становлении молодых специалистов, отметил актуальность воспитательной работы, посредством которой оказывается позитивное воздействие на результативность решения служебных задач, укрепление законности и служебной дисциплины, поддержание здорового морально-психологического состояния сотрудников и сплочение коллектива.

Победителю первого этапа конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем работы до 3-х лет «Призвание-следователь» - старшему следователю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Новоалександровского межрайонного следственного отдела Ростиславу Шушпанову был вручен именной сертификат участника конкурса, организованного для молодых специалистов СК России.

С докладом о проделанной работе Совета наставников в 2022 году выступил Председатель Совета наставников - руководитель отдела дежурных следователей краевого управления СК России Владимир Заикин, который поделился опытом оказания методической и практической помощь в планировании работы молодых специалистов и провел обобщение достигнутых результатов.

Слова готовности передать свой профессиональный опыт молодым сотрудникам следственного управления, оказать помощь в развитии их умений и навыков, прогнозирования и реализации своего потенциала участникам заседания высказали члены Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

Перед участниками заседания выступили: Председатель Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» - Некрасова Наталия Васильевна, заместитель Председателя организации - Васильев Александр Леонидович, а также член организации -Салыгина Вера Васильевна, которым со словами благодарности за активность и повседневное участие в работе молодых следователей были вручены памятные сувениры с символикой Следственного комитета России.

Владимир Заикин отметил, что сотрудничество с ветеранами следствия на протяжении многих лет способствует совершенствованию профессионального мастерства молодых специалистов, развитию у них соответствующих профессионально-психологических качеств и навыков, необходимых для успешного решения поставленных перед следственными органами Следственного комитета Российской Федерации задач.

Затем состоялось заслушивание отчетов следователей и их наставников о проделанной работе по вопросам изучения уголовного и уголовно-процессуального законодательства и ведомственных нормативно-правовых актов, исполнения ими служебных обязанностей и адаптации в коллективе следственных отделов.

В заключении заседания Совета наставников с молодыми специалистами организовано проведение экспресс-тренинга уверенного поведения, даны психологические рекомендации по формированию у молодых следователей основ коммуникативной компетентности, принципов партнерского взаимодействия.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1750780>